

Kousek domova v Miláně. Český dům přivítal přes 18 tisíc návštěvníků

27.2.2026 - Eliška Krátká | Česká olympijská

Fandění, medailové oslavy i propojení české a italské kultury. Český dům během zimních olympijských her v Miláně a Cortině poskytl zázemí pro sledování soutěží, odpočinek u dobré gastronomie a setkávání sportovců s rodinami i fanoušky z celého světa. Celkem jich Český dům navštívilo více než 18 tisíc.

„Casa Ceca“ se tradičně pyšnila originálními prostory. Vnitřní část byla koncipována jako sportovní bar, kde si fanoušci kromě skvělé atmosféry mohli vychutnat i pití a občerstvení „na stojáka“. Třeba italské pizzy návštěvníci v Českém domě snědli přes 2400 kusů, těstovin pak více než 1200 porcí. Na zahradě si pak přišli na své milovníci horských aprés ski barů.

Nechyběly velkoplošné obrazovky pro sledování sportovních přenosů nebo české pivo z národního pivovaru Budějovický Budvar. Během olympijských her se ho v Českém domě vyčepovalo více než 300 sudů. Na medailové oslavy si navíc Budvar připravil i speciální pivní sekt.

„Český dům jsme koncipovali jako místo pro fandění, což vyzdvihl při otevření i pan prezident. Polohu jen kousek od olympijské vesnice ocenili i sportovci s rodinami, kteří tu měli zázemí,“ vysvětlil Jiří Kejval, předseda Českého olympijského výboru.

Oslavy medailistů i návštěva z NHL

Průměrně do Českého domu v Miláně zavítalo zhruba 800 lidí denně, přičemž 80 % návštěvníků pocházelo z České republiky. „Návštěvnost překonala naše očekávání, jsme moc rádi za to, kolik fanoušků do Českého domu přišlo. Největší návštěvnosti byly ve dnech hokejových zápasů, kdy domem prošlo i dva tisíce lidí,“ řekla Blanka Konečná, manažerka Českého domu. Olympijskou atmosféru si zde užili mimo jiné přední čeští influenceři stejně jako zástupci Mezinárodní federace ledního hokeje IIHF nebo zámořské NHL, kteří připravili i reportáže.

Silné okamžiky přinesly především medailové oslavy českých reprezentantů. „Atmosféra tu byla skvělá. Mohli jsme oslavit medaile Metoděje Jílka i Terezy Voborníkové, fanoušci tak viděli zlato, stříbro i bronz. A jednou z nejdojemnějších chvil bylo loučení Marty Sáblikové,“ dodal Jiří Kejval. Sábliková totiž po olympijské sezoně ukončí svou dlouhou profesionální kariéru. Kromě bouřlivých ovací si tak v Českém domě vychutnala také oblíbené kynuté borůvkové knedlíky.

Od podcastu po stolní curling

Na skvělé atmosféře a nabitém programu v Českém domě se svými aktivacemi podíleli i partneři. Fanoušci si mohli zasoutěžit o dárky, vyzkoušet si CSG stolní curling, poslechnout si píseň POĎ SI 2.0 ve spolupráci s innogy nebo si užít podcasty se zajímavými hosty z Allwyn Olympijského studia. Sportovní hosty vítali ve svých studiích také generální mediální partneři Český rozhlas a Česká televize, která zde měla kompletní režii vysílání.

Nechyběla ani prodejna ALPINE PRO s olympijskou kolekcí, kterou si mohli návštěvníci koupit bezkontaktně díky společnosti VISA. O speciální kulturní zážitek se postarala čtyřmetrová socha hokejisty na buly od Jakuba Flejšara, která návštěvníky vítala po cestě k Českému domu.

<https://www.olympijskytym.cz/article/kousek-domova-v-milane-cesky-dum-privital-pres-18-tisic-navstevniku>